

爱心老人活动中心

Agape Health Management, Inc

www.agapehealthva.com

护理服务

- 照顾日常生活需求
- 每天专车接送至日间活动中心
- 提供营养丰富的中式早餐、点心、午餐
- 设备完善、健康安全、活动内容丰富多彩
- 提供日间、居家双重护理
- 提供日常翻译、预约看病等服务
- 为身体功能障碍者提供康复物理治疗及专业护理
- 拥有爱心专属药房

联系电话:

571-409-3345 (海伦)
703-626-2859 (崔小姐)
703-354-2323 (传真)
703-354-6767 转 112
(办公室李小姐)



急聘 RN, PCA: 男女护工多名(有 PCA 证书优先)、全职/兼职护士(RN)

维州最完善的活动中心



6349 Lincolnia Road, Alexandria, VA 22312



3850 Dulles South Ct, Chantilly, VA 20151

腾讯 Q3 财报: 吹响进军元宇宙的集结号

从腾讯 Q3 财报公布的那一刻开始,一场质疑与审视便已经开始了。无论是单季度净利润的罕见下滑,还是营收增长不及预期,开始一遍又一遍地将腾讯推向不再神奇的边缘。

没有办法,人们在审视别人的时候,总是会带着挑剔的目光,更何况是在看待一个像腾讯这样的庞然大物呢?

如果深入分析真正导致腾讯 Q3 财报不尽如人意的原因,广告业务的差强人意是主要方面。换句话说,正是由于广告业务的严重下滑,才让腾讯 Q3 的财报差强人意。

然而,如果我们将腾讯广告业务的下滑放置于更大的视野当中,不难发现,这样的下滑是有情有可原的,甚至还可以说是顺理成章的。由此,与其说,腾讯 Q3 财报下滑严重,倒不如说,腾讯正在经历一个每一家企业都在经历的康波周期。

同外界一味地唱衰腾讯不同,我更多地认为,Q3 财报反映出来的是一个更加坚实的腾讯,一个正在走向新周期的腾讯。

没错,现在并不仅仅只是腾讯一家公司,几乎所有的互联网行业都在进入到一场全新的发展周期里。看看双十一的哑火,看看资本的退潮,我们就可以有一个非常直观的感受。当科技互联网行业正在进入到一个全新的发展周期之际,腾讯同样会经历这样的周期,广告业务的下滑,Q3 财报的并不亮眼,就是一个最为直接的证明。需要注意的是,缓慢并不意味着停滞,

缓慢并不意味着倒退,而是意味着正在经历一场换挡。正是因为如此,所以,我才会对腾讯 Q3 财报有比较自信的认识。在这样一场对于腾讯的口诛笔伐里,我才会更多地看到的是腾讯在换挡过程当中透露出来的坚实与从容。我们很难保证,腾讯在 Q4 会否继续保持这样一种发展状态,但是,我们可以确定的是,未来的腾讯将会经历更多的调整和转变,而这些调整和转变的终极目的,就是要适应和寻找新的发展挑战和机会。经历了换挡的阶段之后,腾讯的提速将会是一场必然。同外界仅仅只是将关注的焦点聚焦在腾讯 Q3 财报不同,我更多地关注的是,在公布 Q3 财报之时,马化腾宣布的消息。据报道,马化腾在财报公布后的电话会议上表示,腾讯在未来将会探索当下很多的元宇宙的方向。尽管在元宇宙的概念火爆之后,外界已经有很多人将腾讯定义成为了一家元宇宙公司,但是,马化腾的这一表态,无疑再一次向外界展示了腾讯探索新的发展机会的决心。

我认为,这才是腾讯 Q3 财报公布之时,我们真正应该关注的地方。这说明,腾讯 Q3 财报,恰恰正是其开始向元宇宙进军的集结号,由此,腾讯将会真正开始进军元宇宙。

所以,我们不要仅仅只是将目光聚焦在腾讯在 Q3 财报上的表现上,而是要更多地关注腾讯在未来的新布局上,特别是要将这个财报放置于腾讯自身的大环境,以及腾讯

所处的大环境里。只有这样,我们才能对腾讯 Q3 财报有一个相对客观和全面的认识。

事实上,我也是对腾讯进军元宇宙有很多期待的。在我看来,无论是从业务形态上,还是从自身布局上,腾讯都是少有的率先布局元宇宙,率先看到虚拟结合的发展方向的公司。

早在元宇宙的概念火爆之前,马化腾就已经提出了“全真互联网”的概念。从某种意义上讲,元宇宙是全真互联网的具象化的表达以及再进化。因此,腾讯进军元宇宙并不偶然,更多地是一种顺理成章。

如果说腾讯的早先布局让他们率先嗅到了元宇宙的气息,那么,腾讯自身的业务状态,更是让它在布局元宇宙的问题上如鱼得水。单单从现在元宇宙火热的领域来看,基本上集中在社交、游戏、文化娱乐等业态下。无论是 Facebook 的高调加入,还是迪士尼的投身其中,还是微软的推波助澜,几乎都是如此。

可以预见的是,元宇宙时代的来临还是会和互联网一样,经历一个由浅入深,由表及里的过程。而腾讯整个业务体系和状态,几乎就是为元宇宙量身打造的,所以,它与元宇宙本身有着某种天然的联系,它完全可以借助元宇宙来将自身的业务带到一个全新的发展阶段。

同 Facebook 这样的玩家仅仅只是将重点聚焦在线上不同,腾讯早就开始了回归实体,寻找虚实结合的正确方式和方法的探

索。现在的腾讯,其实早已不再是一家以线上为主导的公司,而是开始从各个领域,各个方面,深入实体经济,深入赋能实体经济,从而真正找到了从虚向实转变的正确的方式和方法的一家公司。

而这正是元宇宙真正要实现的。

因为元宇宙之所以会被提出,其中一个很重要的原因就在于,过度地依赖线上对人们的生产和生活带来的困扰,于是,人们需要找到一种全新的方式来解决人们的这种痛点,而这种全新的方式,正是虚实结合的方式。恰恰,这正是腾讯最近几年一直在探索,并且一直在深入布局的。

如果我们将腾讯 Q3 财报看成是一个转折点的话,我更加愿意将此看成是腾讯在经历一场换挡与升级之后,腾讯在未来的发展才会迎来大爆发。

同时,我们也应该看到,腾讯的这样的换挡和升级,并不是一时刺激式的反应,而是有前期的谋划和布局,还有就是最近几年避虚就实,以虚助实的实践。正是因为如此,我们才会从腾讯 Q3 财报的当中更多地看到的是坚实的转型和升级,而不是一味地唱衰和怀疑。正确而又客观地看待腾讯 Q3 财报,并且真正将重点聚焦在马化腾的电话会议上,我们才能真正看到腾讯在这样一种缓慢的发展形势下透露出来的坚实,以此为开端,我们才会有理由相信,腾讯是最具潜质的元宇宙公司。

巴菲特也会看“走眼”? 爆雷亏 22 亿,网友说,谁没受过骗似的

当电信诈骗流行的时候,很多中老年人都受过欺骗。而在 P2P 流行的时候,敢于“刀口舔血”的投资者“踩雷”的情况也经常会遇到。俗话说,常在河边走,哪有不湿鞋的? 不过,当“股神”巴菲特也会受骗的时候,多少还是有点出乎预料。

众所周知,巴菲特的投资理念一直是相对“保守”的,其更看重的是长期成长性。当初一直不愿意投资科技公司也是因为其认为自己看不懂,或者对科技股抱有“成见”,因此也错过了对亚马逊、谷歌等投资机会。后来开始投资苹果公司,并尝到了巨大的甜头,才逐渐改变了巴菲特的一些投资理念。

或许是因为投资风格的变化,巴菲特也出现了上当受骗的投资经历了。这一次是被新能源骗了。熟悉资本市场的投资者都知道,今年新能源的投资回报相当高,很多新能源概念股的涨幅也相当喜人。早期投资新能源的投资客其实都获得了不少的回报,不过折在其中的也不乏其数。

1. 巴菲特上当受骗, 损失 22 亿元

据美国加州当地法院宣布,DC Solar 公司的老板 Jeff Carport 因涉嫌严重的经济欺诈被判 30 年监禁,其总诈骗金额接近 10 亿美元,而受害者中包括“股神”巴菲特。巴菲特损失近 3.4 亿美元,约合人民

币 22 亿元多。

这是一场典型的庞氏骗局。打着“可替代能源创新者”的旗号大肆招摇撞骗,以夸大销售业绩、伪造交易数据、编造设备编码等等手段不断吸引新的投资者入局,通过收新还旧等手段不断地“发展壮大”。诈骗者起初创办了一家名为 DC 太阳能的公司(DC Solar),主要业务是,生产一种移动太阳能发电机组(MSG),可自由安装于拖车上,诈骗者不断宣扬,公司生产的太阳能发电机组能够将太阳能转化为电能,并为手机信号塔和体育赛事照明提供应急电力,是可替代能源创新者和破局者;但最终被证明不过是一场庞氏骗局。

这个案例涉及到 35 个投资基金,诈骗金额接近 10 亿美元,时间跨度达到八年之久,该案例是加州东部地区史上规模最大的欺诈案件。或许也是因为时间长,才吸引到巴菲特的入局吧? 不过,按照伯克希尔哈撒韦公司的投资理念,前提的调研应该是不会缺少的,能够逃过伯克希尔公司的调研,也说明基金在调研的过程中也不见得就真的可以去伪存真。还是说,伯克希尔哈撒韦在投资中并没有经过调研就做出了投资决策了? 几亿美金的投资相信调研还是不可或缺的,只是没有发现“破绽”罢了。

2. 巴菲特交“智商税”已经不是第一次了

事实上,这已经不是巴菲特第一次“踩雷”了。在巴菲特的投资过程中,早在 2017 年,伯克希尔哈撒韦公司就以 8 亿欧元的高价收购了一家德国的管道公司,但随后爆出,这家公司大量捏造业务交易,虚增公司价值,其实际价值只有 1.57 亿欧元,虚增比例高达 410%。尽管此次收购欺诈证据确凿,但这家德国公司经营收入有限,难以完全赔付 8 亿欧元的收购款,巴菲特当了“冤大头”也就在所难免了。

虽然巴菲特投资的苹果公司业绩不错,也帮助伯克希尔哈撒韦公司获得了不菲的收益,不过公司的经营压力还是存在的。2021 年三季度末,伯克希尔哈撒韦公司营业利润 271.25 亿美元,同比增长 21.91%,净利润 501.49 亿美元,同比增长 550.06%。但随着供应链中断、疫情不断反复等事件的发生,公司各项业务(尤其是保险业务)承受了巨大的业绩压力。

在市场不确定因素陡增的情况下,伯克希尔哈撒韦公司不断抛出股票,已经连续四个季度实现持股负增长,而现金储备高达 1492 亿美元,达到公司成立以来的最高水平。在投资方面,伯克希尔哈撒韦也变得越来越谨慎了。

3. 回购自家股票, 巴菲特投资“看不准”了?

美国资本市场越炒越高,很多公司的市值不断创新新高,但巴菲特的投资却变得越来越谨慎,由于现金储备越来越高,无奈之下,巴菲特只有回购自家公司的股票,以求消化现金储备过高的问题。

有数据显示,自今年 9 月底至 10 月 27 日期间,巴菲特回购了至少 17 亿美元伯克希尔哈撒韦公司股票;在刚刚过去的三季度,回购了 76 亿美元自家股票;而在过去三年间,巴菲特累计回购金额更是高达 510 亿美元。

此举,说明了什么? 一方面巴菲特对于当前美股被炒得越来越高,也心存疑虑,不愿意追高,又没有合适的投资公司可以去投资,最保险的方式就是回购自己公司的股票。自家的经营情况毕竟最熟悉,也可以规避未来美国动荡带来的潜在风险。另一方面也说明巴菲特对于未来的投资方面并没有看准,也就是说,没有合适的投资标的值得巴菲特出手了。

一些新能源车项目显然也没有入了巴菲特的法眼,即使特斯拉走得如何疯狂,但巴菲特都不为所动。有一些分析师也在警告,巴菲特已经积累了巨大的泡沫,牛市已经接近尾声,警惕资产泡沫破裂。这或许也是影响巴菲特做出新的投资方向的原因所在,无奈之下只有继续回购自家的股票了。